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— Povodnji. Vsled dežja so velike povodnji na Oger-

skero, v Galiciji, Šleziji, Da Muravskem in Češkem. Vse reke 
močno naraščajo. 

— Pobegel slepar. V Lodzu je trgovec Herman Lo-
wenfich poneveril 15.000 rubljev in jo pobegnil. 

— Delavski izgredi. V neki žganjariji na Dunaju j> 
te dni nekdo s krožnikom ranil nekega dninaija. Dninar je 
krvav odšel iz gostilne in zunaj pravil ljudem, kaj se mu je 
zgodilo. Več delavcev se je takoj zbralo, napali so žgaujarijo, 
razbili vsa okna in opravo. 

— Nesreča v rudniku. V SzelnegBanji se je v rud-
niku ponesrečilo šest delavcev, ker se je utrgala neka vrv. 
Mej delavci je zaradi tega zavladala velika razburjenost. 

— Nezvest odvetnik. V Budimpešii zaprli so odvet
nika dr. Ignacija Feina, ker je poneveril svojim klijentom 
mnogo denarja. 

— Strašen dogodek. V Veliki Kaniži je blaznec v bolnici 
pobil s polenom na tla stražnika, ko mu je ta prinesel za-
jutrek, in potem mu z nožem izkopal obe očesi. Blaznec je 
potem šel iz svoje sobe in drugim ljudem mirno pripovedoval, 
da je stnžoika ubil. Seveda so blazneca prijeli. 

— Pogumen princ. Hesenski princ Viljem je z lastno 
nevarnostjo rešil te dni iz vode neko žensko. Videl jo, ko je % 
samomorilnim namenom skočila v vodo in je skočil takoj za 
njo ter jo potegnil iz vode. 

— Selo razrušeno. Velik kos zemlje se je utrgalo 
blizu Piecenze na Laškem in popolnoma razrušilo kraj Bilazo. 

— 7 delavcev usmrtenih, 20 poškodovanih. Stara 
poslopje na vogalu v Novem Vorku ~ so imeli podreti, poslo
valo je pri tfm več delavcev, v petek 1 marca zjutraj okolir 
9. ure pa se je podrl velik del poslopja z velikim ropotom, 
ljudje so zakričali iz bojazni in pod razvalinami je ležalo za
sutih več delavcev. Na pomoč so prihiteli gasilci, policaji m 
ambulance in pričeli razkopavati razvaline in to še tem hitreje 
ker se je bilo bati, da se še drugi del poslopja ne podere; 
izpod razvalin so izkopali 4 trupla delavcev, blizu 20 pa 
težko poškodovanih, od teško poškodovanih so v teku dveb 
dni še trije umrli Na mesto nesreče sta prihitela tudi dva 
katoliška duhovna iz bližnje cerkve in delila težko poškodo
vanim in jednemu umirajočemu sv. posljednjo popotnico. 

v 

— Požar. Blizu St Vida na Koroškem je dne 10. 
t. m. pogorela hiša z gospodarskimi poslopji. Predno so ljudje 
prihiteli na pomoč, je bilo vse v plamenu in se ni več dala 
rešiti. Ljudje, ki so spali, so se komaj iz hiše rešili. Zgorela 
je 17 goved, 1 konj in 23 ovac. 

— Napaden policist. V Brnu so tatovi jeli streljati 
na nekega policista, ko jih je motil pri delu, ko so hoteli 
vlomiti v neko prodajalnico. Ko so slišali streljanje, prišli so 
drugi policisti na pomoč in tatove pregnali. Prijeli niso nobe
nega, ker so tatovi prehitro jo pobegnili, videč, da ni varno-
čakati. 

— Velika nesreča. Dež je močno premočil Kalva-
rijsko goro pri Titlu in je vsled tega ondu zemlja ser 
usadiia. Podsulo je veliko gostilno pod goro, v kateri je bil 
ravno ples. Gostilničar in štirje otroci so ušli. Njegovo ženo, 
natakarice in goste je pa podsulo. Ljudje so hitro prihiteli na 
pomoč, a so izvlekli iz pod razvalin le že več mrličev. 

— Pregnanci v Sibirijo. V Eusiji so lani 11.580 
lj udi j pregnali v Sibirijo. Mej temi je 8831 pravoslavnih, 
1224 mohamedancev, 810 zidov, 506 katolikov, 247 lute-
ranov, 119 razkolnikov, 35 gregorijancev, 30 skopcev in 51 
paganov. 

128 



129 
— Sleparici. V Lincu zaprli so dve ženski, nainreČ 

soprogo nekega fijakarja Ano Hofwinner in postrežnico Ros-
senauer, ki sta na razne zvite načine osleparili za 20000 gld. 
Jedna ženska jima je zaupala vse svoje premoženje 8600 gld. 

— Neprevidna zvijača. Blizu Ormoža na Stajaskem 
je neki kmet opazil, da mu nekdo krade drva. Zavrtal je neko 
poleno v skladovnici, in vanj del smodnika in ga zabil Kmalu 
se je slišalo, da je pri nekem vincarji razneslo peč 

v 

— Osodepolna zmota. V Plznu na Češkem je jed-
cajstletna deklica bila bolna za legarjem. Po zmoti dajo jej 
nekega dne namesto zdravila zgoščene karbolove kisline in je 
vsled tega umrla 

— Zavratni umor. V Novi Pesti sta te dni zavratno 
napala dva neznana moža, dva brodarja ju umorila in oropala 
potem pa pobegnila. 

— Nesreča na kolodvorih V postaji Prinzensendorl 
na železnici Dunaj-Solnograd se je pri premikanji na kolodvoru 
razletel kotel lokomotivi. Jeden kurjač je ubit, strojevodja pa 
nevarno poškodovan. — V Viehofenu se je pa razletel kotel 
lokomotive osebnega vlaka, ko se je ta ravno imel odpel ati. 
Kurjača, strojevedjo in jedm-ga sprevodnika je raztrgalo na 
kosce Vlak ni skočil iz tiru, le prvi voz je pcškodovan. 

— Umora iz ljubosumnosti. Laberant Besel na 
Dunaji je umoril z nožem zavratno klučavničarja Josipa Morica 
Oruna Oba sta bila zaljubljena v jedno deklico. — V Linci 
je iz ljubosumnosti umoril mesarski pomočnik Rudolf Eder 
svojo ljubico Ano Lehner. Dvakrat jo je zabodel v vrat z 
ostrim nožem. 

— Nameravani umor . V Berolinu je naznanil neki 
mož, ki je že bil nekaterikrat kaznovan pri policiji, da ga je 
neki krtačar prosil, da umorita in oropata neko posestnico, toda 
Se le po 1. maji, ker do takrat ona dobi mnogo denarja. Kr
tačar mu je pa povedal, da morata poprej še nekega P. spra
viti s sveta. Tega je on že poprej prosil, da mu pomaga pri 
umoru. Če sedaj posestnico umorita, bo on utegnil njega su
miti. Zato ga odpeljata v neki gozd, kjer ga zastrupita Vza
meta seboj dve steklenici žganja. V jedni steklenici bode za
strupljeno žganje s cijankalijem Iz prve steklenice bodo pili 
vsi trije, iz druge le P. dasta piti. Drugi dan šli so zares 
v gozd, sledila jim pa bo policija in krtačarja prijela. 
Pri njem je našla dve steklenici žganja in škatljico cijankalija. 
Č̂e je zastrupljeno žganje, bode pokazalo kemično preitkavanje. 

— 67 dnij v snegu. Na Novega leta dan so šli 
trije črevljarski vajenci iz Košic v vas Silva-Apali, kjer so 
ieden večer preživeli. Pozno v noč se napotijo prec»j pijani v 
mesto. Dva sta srečno šla, če tudi je močno medlo, tretji se 
jima je izgubil, zastonj so ga drngi dan iskali, ker ga je za-
medlo s snegom Dne 17. t. m. so ga našli mrtvega, ko je 
sneg skopnel Konstatovalo se je, da je bil nesrečnež pijan, 
|)adel in se pobil, potem pa na mestu zmrznil, in ga je sneg 
podsul, / 

— Pogumno dekle. Kralj Humbert, je te dni gospo-
dičino Piermattai Gentille odlikoval s svetinjo za hrabrost To 
sedemnajstletno dekle se je nekoč sprehajalo pred domačo hišo 
v Rimu, kar zasliši, da nekdo kliče na pomoč. Hitela je proti 
glasu. V sosednji hiši je klicala na pomoč inženerjeva soproga 
Vercelloue, ker jo je napal neki ropar in jo že večkrat ranil 
z bodalom. Ko je prišla gospodiČina Gentille na pomoč in ro
parja dobro otepla, je ta pobegnil. 

— Zaradi dvoženstva obsodili so nedavno na Grškem 
sedemnajstletnega Demostona Geratinisa v petletno ječo. Po
habil je bil, da ima v Atenah že ženo in otroke in se je v 
nekem drugem mestu oženil. 

— Samomor. V Gradci ustrelil se je 441etni črko-
;Stavec Ant Gorišek Ker je živel v dobrih denarnih razmerah 
j n v prijateljstvu s svojo ženo, sodi se, da je zblaznel. 

— Potres . Vsled potresa se je v vasi Fiorano na 
Laškem podrlo dne 11. t. m. 10 hiš. Ljudje so se pravo
časno rešili, a izgubili so vse svoje premoženje. 

— Najstarši mož v Nemčiji je baje neki trgovec 
Salomon Hirsch v Mroschenu. Te dni je slavil 114ti rojstni 
dan. Sedaj je še čil in sploh živi jako zmerno. 

— Pijani voli. V Monakovem imeli so voli peljati iz 
neke pivarne voz na kolodvor. Močno so se opotekali in na
posled pali na tla Živinozdravnik je bil kmalu na lici mesta 
in konštatoval, da so voli zdravi, toda pijani. Napili so se 
bili iz nekega škafa pri pivarni piva. 

v 

— Čudna smrt . V TVrlagu so v jedni hiši zbolele tri 
osebe za plučnico, mati, sin in sinaha Predzadnjo nedeljo je 
umrla mati ob osmih zvečer, sin drugi dan ob dveh zjutraj in 
sinaha ob petih zjutraj Sodi &?, da se je lekarničar zmotil v 
zdravilih. 

— Policist — požigalec. V Reki so zaprli nekega 
policista, ki je zažgal zalogo jute, katero je imel stražiti. Po
skušal je menda, če se juta zares tako rada užge. Sedaj pa 
svoje delo v ječi premišlja. 

— Župan — goljuf. Dr. Jobst župan v Brezah na 
Koroškem je poneveril 20 000 gld. Našli so mrtvega v vodi 
pri Krumfeldu Denar je zapravil z raznimi športi. 

— Plaz. V Kotteneggu pri Ottersheimu je dne 20. 
marca plaz odnesel neko hišo in podsul tri ljudi, katere so 
mrtve izvlekli 

— Eksplozije dinamita. V Emenerichu se je užgalo 
vtč dinamita, katerega so nedavno bili spravili z neke ladije 
na suho. Skoro vsa stekla v oknih so popokala in tudi 
druge škode je dosti. — V Keckenu je na neki ladiji unel 
se dinamit in jo je popolnoma razneslo. Ladija, ki je bila 
zraven, je pa začela goreti. Daleč na okrog so se podrle ali 
vsaj močno poškodovale vse hiše Ljudje so mislili, da je 
potres. 

— Umor v Kalladorfu. Preiskava zaradi tega umora, 
ki se je vsled izpovedi Franc Vondraška morala ponoviti, se 
je končala in se bode obravnava v kratkem vršila zopet jedino 
proti Vondraš^ku pred istimi porotniki, kakor v prvič. Pre
iskava je pokazala, da ni povoda proti Mathesu naperjati 
zatožbe 

— Pogrezanje zemlje pri Grahovem. Pri Gra
hovem na Hrvatskem se zemlja močno pogrezuje in več hiš 
je v nevarnosti Komisija je šla na lice mesta, da ukrene, 
kar je potreba 

— 22.000 gold. poneveril in pobegnil je poštni 
uradnik Klopser v Gyoru na Ogerskem. Klopser ima še le 
25 let in je židovske vere. 

Poskusen dinamitni napad. V Eserep-Varaliji na 
Ogerskem je neki Josip Molmo po noči hotel razstreliti z di-
namitom hišo kmetu Parfussu. Kmet ga je pri tem zasačil in 
ga s sekiro ubil. 

— Priležnico umoril. V Orolik na Hrvatskem je 
neki Ivan Čeklja se priselil iz Bačke s svojo priležnico Ano 
Rac Zadnji Čas se ga je pa Ana Rac naveličala in si izbrala 
za ljubimca kmeta Štefana Stojanovica, in se preselila v nje
govo hišo. Ivan čeklja jo je pa poiskal v novem stanovanji 
in jej preparal trebuh Na to je pobegnil, a ga je vendar že 
dobila policija 

— Samomor škofovskega uradnika. Iz neznanega 
uzroka se je ustrelil uradnik nadškofa kneza primasa v Ostro-
gonu Adolf Emerich v nadškofijski palači. 

— Ukradena velikanska kača (boa). V Miskolzcu 
so tatovi po noči ukradli posestniku menežarije veliko kačo, 
ker so menda mislili, da je velika klobasa. Posestnik mene
žarije je prosil, da straža bolje pazi, ker sicer mu utegne 
kdo po noči še oba leva ukrasti. 
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— Roparji. Udishari blizu Tiflisa so roparji oropali neko 
tovarno, jednega človeka so težko ranili, druzega poškodovali. 
Streljali so tudi na dva vlaka, ki sta bila na postaji, ali k 
sreči niso nobenega poškodovali. 

— Nakrat postal miljonar. Berol. natakar Svvitalski, 
ki že tri mesece ni imel nobene službe in je s svojo družino 
živel v največji revščini, je nakrat postal milijoner. Doma je 
v Kobalnici na Poznanjskem in je im l̂ enega brata, ki je v 
mladih letih zapustil dom in on ni več slišal o njem. Ko je 
brat njegov odšel od doma, se je Hieronim Switalski vrnil 
domu in dobil službo oskrbnika pri grajšČini nekega Kantza. 
Tako se je prikupil gospodarju, ki ni imel otrok, da ga je 
posinovil. Ko je Kantz umrl, je posinovljencu zapustil vse 
svoje premoženje Hieronim se pa ni ženil in tudi po bratu 
ni popraŠeval. Pred dvema letoma je pa umrl brez oporoke. 
Sodišče je iskalo dolgo zastonj dedičev in še le te dni je iz
vedel za to njegov brat, ko je sodišče v nekem berolinskem 
listu razglasilo poziv, naj se dediči glase. Oglasil se je in 
sedaj podeduje posestvo, uredno nad milijon mark. 


